
San Quentin xWays 
Enhancer Cells 

 
În partea superioară și inferioară a fiecărei role se află pozițiile blocate ale Enhancer Cell. 

Atunci când sunt declanșate pentru a se deschide, acestea pot descoperi 1 dintre cele 5 

simboluri de plată superioare, Wild, Razor Split sau xWays. 

Simbolul Razor Split va separa toate simbolurile de pe pozițiile obișnuite de pe rola respectivă 

în poziție dublă. Dacă apare Razor Split în Enhancer Cells superioare și inferioare de pe 

aceeași rolă, le va separa de două ori. 

Simbolurile xWays vor descoperi toate aceleași simboluri de plată obișnuite și 4 simboluri 

grupate de valoare ridicată. 

 

Bonus 

 
În jocul principal, simbolul Bonus poate apărea pe orice rolă, iar în Lockdown Spins numai pe 

rolele cu Enhancer Cells nedeschise. 

Apariția a 1 sau 2 simboluri Bonus în jocul principal va duce la transformarea în simbol Wild și 

va deschide Enhancer Cells pe rola respectivă. 

Apariția a 3 sau mai multe simboluri Bonus va declanșa Lockdown Spins. 

 

Split Wild 

 
În jocul principal, Split Wild poate apărea pe orice rolă. 

Split Wild va separa toate simbolurile obișnuite de pe aceeași rolă, dar Split Wild nu se va 

separa. 

             

 

 



Lockdown Spins 

 
3, 4 sau 5 simboluri Bonus vor declanșa Lockdown Spins cu 1, 2 sau 3 Jumping Wilds de 

pornire. 

Enhancer Cells de pe rolele de declanșare a simbolului Bonus se vor deschide și activa pentru 

întreaga caracteristică, adaptând același comportament pe care îl au în jocul principal. 

Înainte de a începe Lockdown Spins, se decide numărul de rotiri și un multiplicator de simbol 

special. 

Apariția unui simbol Bonus în Lockdown Spins va acorda un alt Jumping Wild și rotiri 

suplimentare. 

             

Lockdown Spins 

 
Numărul de rotiri va fi decis de suma valorilor descoperite în pozițiile Enhancer Cell deschise: 1, 

2 sau 3. 

Pe rolele pe care au apărut simbolurile Bonus de declanșare, o rotire va aduce simbolul 

misterios deținut sau simbolurile misterioase nedeținute. Numărul de simboluri misterioase 

deținuți apărute vor acorda un multiplicator unui simbol aleatoriu. 

Simbolul misterios deținut poate descoperi unul dintre cele 5 simboluri de plată superioare sau 

Jumping Wild. Jumping Wild va începe cu multiplicatorul dat și va fi calculat ca multiplu pe 

poziția sa. Pentru orice alte simboluri, acționează ca un multiplicator de plată pentru simbolul 

respectiv. 

             

Jumping Wilds 

z  

               

             



Jumping Wilds vor sări într-o poziție de pe rolă obișnuită aleatorie pentru fiecare rotire. 

Când apare un simbol Wild pe rola cu acceleratorul Razor Split, acesta va dubla multiplicatorul 

și îl va păstra pentru restul Lockdown Spins. Multiplicatorul maxim pentru un Jumping Wild este 

512 și este calculat ca numărul de simboluri Wilds pe acea poziție. 

Numărul maxim de Jumping Wilds este 3. Apariția unui simbol Bonus pe o rolă va deschide 

rolele Enhancer Cells și va acorda rotiri suplimentare în același mod ca atunci când Lockdown 

Spins au început și apoi simbolul Bonus va deveni un Jumping Wild. 

 

Psycho ManHunt 

 
Plata maximă a jocului este de 150.000 de ori pariul de bază. 

Când câștigul total depășește această valoare, Lockdown Spins se va încheia și se acordă de 

150.000 de ori pariul de bază. 

 

Reguli joc 
San Quentin xWays este un joc slot video cu următoarele funcții: 

    - Split Wilds 

    - Enhancer Cells 

    - Lockdown Spins 

Un slot cu 5 role, 3 rânduri cu 16 simboluri. 

243 de modalități de câștig implicite (vezi tabelul de plată pentru mai multe informații). 

Un simbol Wild înlocuiește orice simbol, cu excepția Bonus. 

Un simbol Wild substituie pentru cea mai bună combinație câștigătoare posibilă conform 

tabelului de plată. 

O combinație câștigătoare se plătește de la stânga la dreapta. 

Câștigurile care coincid la mai multe combinații sunt plătite. 

Combinațiile câștigătoare și plățile se fac în conformitate cu tabelul de plată. 

Se utilizează diferite configurații de role, în funcție de modul jocului (joc principal sau oricare 

dintre modurile bonus). 

Randamentul teoretic pentru jucător la acest joc este de 94,11%. 

Randamentul teoretic pentru jucător pentru cumpărarea caracteristicii 3 BONUS este 94,29%. 

Randamentul teoretic pentru jucător pentru cumpărarea caracteristicii 4 BONUS este 94,73%. 

Randamentul teoretic pentru jucător pentru cumpărarea caracteristicii 5 BONUS este 94,94%. 

Plata maximă simulată este de 150000 de ori pariul (1:2000000000 runde). 

O defecțiune anulează toate câștigurile. 

Defecțiune la hardware-ul/software-ul de joc; toate pariurile afectate sunt rambursate. 

Toate statisticile jocurilor vor fi salvate timp de 6 luni. 

Rundele de joc neterminate în 90 de zile vor fi închise automat. Orice câștiguri acumulate în 

timpul rundei de joc respective vor fi plătite. 



  

Redare automată redă jocul un anumit număr de runde selectate sau atunci când oricare dintre 

criteriile de setare avansate sunt îndeplinite. 

Când se schimbă setările de redare automată în timpul unei runde de joc, toate setările vor intra 

în vigoare la încheierea rundei de joc sau a caracteristicii. 

Unele caracteristici de redare automată pot fi obligatorii pentru anumite jurisdicții. 

     


